
OŠ: „Josip Kozarac“ Kruševica 

Redni broj sata: 42. 

Razred: 7. 

Učitelj/ učiteljica: Danijel  Dani Leko 

Nadnevak: / 

Nastavni predmet: Vjeronauk 

Nastavno područje: Proroci - Božji glasnici 

Nastavna tema: Glas nade i izbavljenja 

Nastavna jedinica: Ivan Krstitelj- Mesijin preteča 

Nastavne metode: Metoda usmenog izlaganja, metoda razgovora, metoda pisanja, metoda rada na 

tekstu; strategije: PredviĎanje na temelju pojmova, Tablica predviĎanja, Intervju u tri koraka 

Sociološki oblici rada: Frontalni, individualni, u paru, grupni 

Nastavna sredstva i pomagala: Udžbenik, bilježnica, ploča, kreda, listić 

Ključni pojmovi: prorok, Ivan Krstitelj, Mesijin preteča 

Cilj sata: Upoznavanje  osobe Ivana Krstitelja i prilika njegova djelovanja 

Ishodi učenja:  

Učenici će: 

1. navesti glavne sadržaje proročkog naviještanja, osobito navještaj dolaska Mesije;  

2. navesti i kratko protumačiti neke izabrane proročke tekstove;  

3. definirati ulogu Ivana Krstitelja kao posljednjega starozavjetnog proroka i Mesijina preteču;  

4. navesti glavni sadraaj Ivanova propovijedanja, tj. navještaj Mesije i poziv na obraćenje; 

5. posvijestiti da smo svi potrebni obraćenja i da nas Bog nikada ne napušta. 

 

Tip sata: Obrada 

Literatura: Zajedno u ljubavi, KS, Zagreb, 2014. 

 

ARTIKULACIJA SATA 

1. UVODNI DIO SATA 

Molitva- Očenaš 

1. aktivnost- Predviđanje na temelju pojmova 

Navode se pojmovi o kojima će se govoriti u tekstu- Ivan, pustinja, Mesija, preteča- učenicima se 

pojasni da je to netko tko je došao prije nekoga. 

Učenici u paru osmišljavaju očekivanja o tekstu. 

Poslušati 2 para. 

Trajanje: 10 minuta 

Najava 



Danas ćemo učiti o Ivanu Krstitelju. (zapisuje se naslov na ploču, a učenici u bilježnicu) 

 

2. GLAVNI DIO SATA 

1. aktivnost 

a) Učitelj/ učiteljica interpretativno pročita tekst (Lk 1, 5- 16)- Poziv na obraćenje (str. 103). 

Emocionalna stanka/ učeničko izražavanje dojmova. 

Interpretacija: 

1. Kako se zovu Ivanovi otac i majka? (odgovor se zapisuje na ploču, a učenici u bilježnicu) 

2. Tko se obratio Zahariji u Svetištu Gospodnjem? 

3. S koje strane žrtvenika je stajao AnĎeo Gospodnji? 

4. Kako AnĎeo Gospodnji opisuje Ivana navješćujući njegovo roĎenje? 

 

b) Interpretativno čitanje teksta na str. 103/ 104- učenik čita 

Emocionalna stanka 

Interpretacija: 

1. Čega je bio pun Ivan Krstitelj?  (odgovor zapisati na ploču) 

2. Koje je bilo njegovo životno poslanje? (odgovor zapisati na ploču) 

3. Kako se pripremao za svoje poslanje? (odgovor zapisati na ploču) 

4. Na što je pozivao ljude? (odgovor zapisati na ploču) 

Učitelj odgovore zapisuje na ploču, a učenici u bilježnice. 

 

2. aktivnost 

Tablica predviĎanja- učenici čitaju test Iv 1, 19-30; 32- 34- Navještaj Mesije 

Što će se dogoditi? Zašto to misliš?                       

Kojim dokazima iz teksta to 

potkrepljuješ?  

Što se uistinu dogodilo? 

   

 

Učenici čitaju tekst na sljedeći način: 

1. U kolonu- Što će se dogoditi?- unose svoja očekivanja na temelju naslova 

2. U kolonu- Zašto to misliš? Kojim dokazima iz teksta to potkrepljuješ?- unose činjenice iz teksta 

3. U kolonu- Što se uistinu dogodilo?- unose ukratko sadržaj teksta 

 

Poslušaju se uratci dvaju učenika.  

 

Interpretativno čitanje teksta na str. 104. Čita učenik. 



Emocionalna stanka.  

Interpretacija: 

1. Što započinje djelovanjem Ivana Krstitelja?  

Učitelj odgovor zapisuje na ploču, a učenici u bilježnice. 

 

Ponavljanje 

3. aktivnost- Intervju u tri koraka 

Učenici su podijeljeni u grupe od po tri učenika. 

Učenik A je Ivan Krstitelj, učenik B je Zaharija, učenik C je AnĎeo Gospodnji. 

Učenik B ispituje učenika A, a učenik C ukratko zapisuje. 

Učenik A ispituje učenika B, a učenik C zapisuje.  

Učenik B ispituje učenika C, a učenik A zapisuje. 

Učenike se uputi da smiju razgovarati o osjećajima likova koje igraju, o povjerenju u Gospodina, i 

povjerenoj službi. 

Na kraju imamo odgovore Ivana Krstitelja, Zaharije i AnĎela Gospodnjeg. 

 

Poslušamo odgovore dviju grupa. 

 

Trajanje: 30 minuta. 

 

3. ZAVRŠNI DIO SATA 

Stvaralački rad- učenici na predviĎeni listić upisuju zagovornu molitvu Ivanu Krstitelju. 



 

Do kraja sata se slušaju učenički radovi. 

 

Trajanje: 5 minuta 

 

 

 

Plan ploče: 

Ivan Krstitelj 

Ivanovi roditelji su Zaharija i Elizabeta. 

Ivan krstitelj bio je napunjen Duhom Svetim. 

Povlačenjem u pustinjski život pripremao se za poslanje. 

Pozivao je ljude na obraćenje i krštenje. 

Novi zavjet (Novi savez izmeĎu Boga i ljudi) započinje djelovanjem Ivana Krstitelja. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 


